Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2018” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Obwód wstążki o długości 1,5 m wynosi 305 cm. Jaka jest jej szerokość
w milimetrach? 
..... / 5 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

632 : 8 = ..................................................................................................................

7 · 496 = ..................................................................................................................

     ..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe, którego głównym bohaterem jest Karol
do działania: 
81 : (3 . 7) = …
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

4. ..... / 4 pkt.
5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Przy alejce szkolnej znajduje się 45 latarni. Odległość pomiędzy sąsiednimi latarniami wynosi 9 m. Jurek przeszedł od 19 do 41 latarni, a Tomek od 42
do 17. Ile wynosi różnica przejścia ich odległości?
..... / 5 pkt.

6. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               q – 63 : 9 = 42 : 6
..... / 2 pkt
.

7. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.
W klasie 3c 27 trzecioklasistów siedzi w starych, trzyosobowych ławkach.
4 ławki wymieniono na nowe, również trzyosobowe. Ile należy zakupić nowych ławek dwuosobowych, aby pozostałe dzieci mogły również zasiąść w nowych ławkach?

        ..... / 5 pkt.

8. Wykonaj działania:

35 : (17 – 4 . 3) + 64 : 8 – 6 = ...............................................................................

127 – 6 . 9 + 81 : 9 . 7 – 36 = ................................................................................
..... / 2 pkt.
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